

四川政報

四川省人民政府关于下达 1998年省重点建设项目计划的通知

一九九八年四月六日 川府发[1998]24号

现将我省1998年重点建设项目名单和年度计划安排下达给你们，并就有关问题通知如下，请认真贯彻执行。

一、确定重点项目名单和编制重点建设年度计划的指导思想。根据国家产业政策和生产力合理布局的要求，按照“保投产、保收尾、保重点”的原则，认真贯彻落实省委、省政府制定的《四川省国民经济跨世纪发展战略》，加大夯实“四大基础”和壮大“六个支柱产业”的投资力度，确保基础设施和基础产业项目建设，切实推进两个根本性转变，大力振兴上规模、上水平、出效益的加工工业，促进科技成果转化，培育新的经济增长点，努力提高重点项目的经济和社会效益。

二、确定重点项目的原则。按照上述指导思想，为防止重点项目过多、过散，有利于集中资金，确保重点项目建设工期、质量和工程投资的有效控制，进一步规范和加强对重点建设项目的管理，1998年省重点项目主要从下列项目中产生：

- (一)已纳入国家管理的大中型基本建设项目或限额以上技术改造项目。
- (二)省政府上年结转到今年继续实施的重

点建设项目。

- (三)全省重大基础设施建设项目。
- (四)对全省国民经济发展和生产力布局有重要作用的支柱产业项目。
- (五)跨市、地的公益性项目。
- (六)经济或社会效益极为显著的项目。
- (七)高科技成果转化并能带动行业技术进步的项目。

三、重点项目的安排意见。按照确定重点建设项目的指导思想和原则，1998年省重点项目确定为87项，其中竣工投产和加快建设项目52项，前期工作项目35项。在具体实施中，采取分层次推进的办法。竣工投产和加快建设项目纳入年度目标考核，前期工作项目要积极推进，但不纳入年度考核的范围。按此办法，今年纳入目标考核的省重点项目共52项，包括竣工投产12项，加快建设40项，计划安排投资236亿元。要求作好前期工作，但不作为目标考核的项目35项，都是我省争取多年，目前到了关键时刻的一些重大基础设施和重要工业项目。这批项目中，有的今年要争取开工，有的要争取批准可研或项目建议书，有的项目今年要连续完成几项前期工作。全省87项重点项目

中,属于基础设施建设的项目为 60 项,包括在建项目 40 项,前期工作项目 20 项。

四、计划主要新增生产能力。今年计划新增灌溉面积 10 万亩(绵阳武引一期工程)、铁路复线 57 公里(宝成复线南段)、铁路电化里程 157 公里(成昆线电化)、高速公路(含二专)39 公里(成绵高速公路、川陕公路广北段)、电站装机 135 万千瓦(二滩水电站 110 万千瓦、宝珠寺电站 17.5 万千瓦、沙牌电站 3.6 万千瓦、金华电航桥工程 1.4 万千瓦、洪雅城东电站 2.5 万千瓦)、220 千伏单回线路 86 公里、双回线路 270 公里(内江至遂宁至南充 220 千伏输变电抢建工程)、50 万伏超高压送电线路 1330 公里(二滩电站 50 万伏送出工程)、文化用纸 2 万吨(沐川林业造纸厂)、天然气 6 亿立方米(大天池气田)、金晶硅 100 吨(峨眉半导体材料厂)、啤酒、饮料 10 万吨(四川蓝剑集团公司)。

五、目标责任的考核要求。对确定今年竣工投产的项目,年度之前必须竣工销号。对加

快建设进度的项目,主要工程的形象进度必须达到规定的目标要求。对列为做好前期工作和争取开工的项目,由于受国家审批条件的制约,年终不作为目标考核,但要检查项目单位的前期工作进度。

六、集中力量确保重点项目顺利实施的具体措施。为加强重点建设管理,提高投资效益,促进建设项目顺利实施,确保重点项目建设工期、质量和投资的有效控制,各地区和省级有关部门及项目法人要全力抓好项目落实、资金落实、政策落实、责任落实,特别是建设资金的筹措和落实。要加强“以业养业”资金的征收和划转,保证建设资金及时、足额到位,努力搞好重点项目的协调服务工作,加大重点建设项目工程概预算执行情况的审查力度,杜绝重点建设领域高估冒算工程投资的歪风,坚决制止一切不合理摊派,切实减轻建设项目的负担,努力提高重点建设项目的经济和社会效益。

附:四川省 1998 年重点建设项目表(略)